

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



ΚΑΙ ΟΜΩΣ ΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ ΟΠΛΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΝ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

Γιατί δεν πρόκειται να καταστραφεί η ζωή στη Γη από έναν παγκόσμιο πόλεμο λόγω Ουκρανίας

Πολλοί με ρωτούν γιατί υποστηρίζω τη Ρωσία στην εισβολή της στην Ουκρανία. Ομολογώ πως δεν μπορώ να καταλάβω γιατί αυτοί πιστεύουν πως είναι δικαίωμα του Ζελένσκι να τοποθετήσει βάσεις του ΝΑΤΟ στα σύνορα με τη Ρωσία.

Είναι ανιστόρητοι οι άνθρωποι, ή αντικομμουνιστές παρόλο που η Ρωσία κάθε άλλο παρά κομμουνιστική είναι τώρα; Ξέχασαν πως οι Αμερικανοί απείλησαν με πόλεμο την Σοβιετική Ένωση όταν ο Κρούσσεφ τοποθέτησε πυραύλους στην Κούβα; Ξέχασαν σε πόσες χώρες έχουν εισβάλει οι ΗΠΑ και οι σύμμαχοί της σε ξένες χώρες και τις ισοπέδωσαν; Ακόμη και σήμερα η Αυστραλία και οι ΗΠΑ διαμαρτύρονται έντονα επειδή η Κίνα ίσως κατασκευάσει στρατιωτική βάση στα Νησιά του Σολομώντος 2000 χιλιόμετρα μακριά από την Αυστραλία και πολύ περισσότερο από τις ΗΠΑ;

Διαμαρτύρονται οι Αμερικανοί και άλλοι για τα ανθρώπινα δικαιώματα στην Κίνα, την ώρα που εκατοντάδες αν όχι χιλιάδες άνδρες γυναίκες και παιδιά στις ΗΠΑ δολοφονούνται εν ψυχρώ από φονιάδες που μπορούν να αγοράζουν όπλα μαζί με την μπακαλική τους.

Γιατί ο εκάστοτε πρόεδρος δεν προστατεύει το λαό του από μακελάρηδες όπως είναι καθήκον του;; Δεν έχουν ανθρώπινα δικαιώματα αυτά τα θύματα ίσως επειδή είναι μαύροι, λατίνοι ή κάτι άλλο;

Δεν λέω να μην διαμαρτυρηθούμε για τις παρανομίες και εγκλήματα ολοκληρωτικών καθεστώτων, αλλά οι Αμερικανοί είναι οι τελευταίοι που δικαιούνται να το κάνουν.

Η υποκρισία κυρίως των ΗΠΑ και της Μεγάλης Βρετανίας δεν έχει όρια με την αντιρωσική προπαγάνδα, ενώ ενισχύουν με σύγχρονα όπλα τον Ζελένσκι να συνεχίσει τον πόλεμο εναντίον της Ρωσίας θυσιάζοντας τον λαό του. Όμως, οι θρασυδελιοί προστάτες του δεν τολμούν να στείλουν ούτε έναν στρατιώτη τους να βοηθήσει τους Ουκρανούς πατριώτες που ζουν την φρίκη του πολέμου.



Γιατί ο εκάστοτε πρόεδρος δεν προστατεύει το λαό του από μακελάρηδες όπως είναι καθήκον του; Δεν έχουν ανθρώπινα δικαιώματα αυτά τα θύματα ίσως επειδή είναι μαύροι, λατίνοι ή κάτι άλλο;

Γιατί δεν στέλνουν στρατιώτες τους οι θρασυδελιοί Μπάϊντεν και Τζόνσον; Πολύ απλά, επειδή φοβούνται τις τρομακτικές συνέπειες αν τολμούσαν κάτι τέτοιο και εκ του μακρόθεν το παίζουν νταήδες, ενώ ο προπαγανδιστικός οργανισμός τους εργάζεται νυχθημερόν για να μάς πείσει ότι ο Πούτιν είναι τρελός, καρκινοπαθής που θα πεθάνει σε τρεις μήνες, ότι υποφέρει από την νόσο Πάρκινσον, ότι κινδυνεύει από δολοφονία και δεν συμμαζεύεται.

Ακόμη ότι η Ρωσία βρίσκεται στα πρόθυρα χρεοκοπίας, ότι χάνει τον πόλεμο στην Ουκρανία, ότι οι Ρώσοι δεν έχουν τρόφιμα, ότι είναι έτοιμοι να επαναστατήσουν. Όλα ψέματα με στόχο να πειστούν οι Ουκρανοί πως είναι κοντά στη νίκη και να μη σταματήσουν την ηρωική αντίστασή τους.

Όμως, ο ψεύτης και ο κλέφτης τον πρώτο χρόνο χαίρονται και η Γερμανίδα υπουργός Εξωτερικών αναγκάστηκε να ομολογήσει ότι οι πολίτες στις Δυτικές χώρες κουράστηκαν από τον πόλεμο στην Ουκρανία. Μόνο που δεν κουράστηκαν από τον πόλεμο, απείλησαν από τα fake news και φοβούνται έναν παγκόσμιο πόλεμο που σαν Δαμόκλειος Σπάθη απειλεί την ανθρωπότητα.

Αποψή μου είναι πως η ανθρωπότητα κινδυνεύει από έναν αθεράπευτο νέο ιό

και όχι από παγκόσμιο πόλεμο γιατί η ειρήνη έχει ισχυρό σύμμαχο τα πυρηνικά όπλα.

Την είπα την ανοησία έτσι; Πέστε μου εσείς πως διαφωνείτε στο γεγονός ότι αν δεν υπήρχαν τα πυρηνικά όπλα θα είμασταν μάρτυρες τουλάχιστον τριών παγκοσμίων πολέμων μετά το 1945. Αλλά και σήμερα θα είχε αρχίσει ο τέταρτος με πρωταγωνιστές όλες τις μεγάλες στρατιωτικές δυνάμεις σε Ανατολή και Δύση.

Όμως, μόνο κάποιος τρελός ηγέτης θα τολμούσε ένα πυρηνικό ολοκαύτωμα που θα εξαφάνιζε τη ζωή από τον πράσινο πλανήτη.

Γι' αυτό οι χώρες με πυρηνικά όπλα δεν τολμούν να τα χρησιμοποιήσουν και μερικές δεν αποκαλύπτουν καν πως τα έχουν στο οπλοστάσιό τους.

Η μόνη περίπτωση για παγκόσμιο πόλεμο θα ήταν μια συμφωνία πως δεν θα χρησιμοποιηθούν πυρηνικά όπλα, αλλά ποιος θα μπορούσε να εγγυηθεί κάτι τέτοιο;

Για όλα αυτά πιστεύω ότι τελικά ο Ζελένσκι θα αναγκαστεί να δεχτεί τη συρρίκνωση της χώρας του με την απώλεια του 30% του εδάφους της στα ανατολικά σύνορα. Οπου ζουν ρωσόφιλοι και ρωσικής καταγωγής οι οποίοι υπέφεραν εγκληματικές διώξεις από τα νεοναζιστικά τάγματα Αζόφ μετά το 2014.

Όμως, τα αποτελέσματα θα είναι πιο οδυνηρά για τις ΗΠΑ και την Μεγάλη Βρετανία που θα βρεθούν εκτός νυμφώνος σε μια νέα παγκόσμια τάξη. Με δύο οργανωμένα μπλοκ, της Δύσης με την ηγεσία των ΗΠΑ και της Ανατολής με την ηγεσία της Κίνας, Ρωσίας, Ινδίας και με το μεγαλύτερο κομμάτι του πληθυσμού της γης στην Ασία, Αφρική, χώρες της Μέσης Ανατολής και της Λατινικής Αμερικής.

Η παντοκρατορία των ΗΠΑ κινδυνεύει και οι Αμερικανοί το γνωρίζουν, αλλά επειδή οι ηγέτες τους διοικούνται από το παρακράτος αντί να προσεταιριστούν την Ρωσία για να αντιμετωπίσουν τον κίνδυνο από την Κίνα, προτίμησαν να την στείλουν στην αγκαλιά του μεγάλου εχθρού τους.

Οι Εργατικοί βοήθησαν τις Λίμπεραλ γυναίκες

Είτε μάς αρέσει, είτε όχι, το Εργατικό Κόμμα πρωταγωνιστεί στις κοινωνικές και πολιτικές μεταρρυθμίσεις: συνδικαλισμός, 40ωρο, κοινωνική πρόνοια, Μέντινγκερ, σουπεραντιουέσιον, ισότητα των φύλων

για να αναφέρω μερικά.

Άλλη μια πρωτοβουλία στην Εργατική ομοσπονδιακή κυβέρνηση ήταν ο διορισμός 10 γυναικών στο πρώτο υπουργικό συμβούλιο.

Την πρωτοβουλία αυτή υιοθέτησε ο νέος Λίμπεραλ

ηγέτης, Πίτερ Ντάτον, που και αυτός διόρισε 10 γυναίκες στην σκιώδη κυβέρνησή του. Συγχαρητήρια κ. Ντάτον για μια καλή νέα αρχή στην ηγεσία σας και στο ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο από τα δύο μεγάλα κόμματα στην χώρα μας.